

## 「心繫家人，卡片傳情」

### 桃園監獄 113 年母親節面對面懇親活動



「謝謝您一直都在!我最棒的媽媽」一句簡單的話，卻是最刻骨銘心的感情，在外奔波忙碌，常常忘記感謝最重要的人，如今雖然身陷囹圄，但仍然心繫著在外的家屬們，桃園監獄為了照顧收容人與家人們的思念之情，特別於母親節前夕(5月9日、5月10日)辦理面對面懇親活動，並配合四月份教化活動「母親節卡片設計比賽」一同進行，每個收容人都使盡渾身解數，就為了能夠在這特別的一天將自己製作的精美卡片交到自己的家人手上，一張張卡片，都飽含收容人們那積攢在內心已久的感情，本次卡片設計比賽的冠

軍阿瑋（化名）的爸爸媽媽特地從花蓮玉里鎮趕到懇親現場，阿瑋將卡片以及由本監合作社精心準備的禮品一同送給爸爸媽媽，並且相擁而泣，場面十分溫馨。



本次桃園監獄主辦的懇親會活動亦與桃園市基督教女青年團合作，向收容人宣導由桃園市政府社會局「桃園市特殊境遇家庭扶助申請計畫」的資訊，讓收容人及其家屬遇到困難、需要協助時，能有政府單位的援助度過難關。同時本監政風室亦舉辦廉政宣導有獎徵答活動，使收容人與家屬能共同腦力激盪，增進法律教育常識。

桃園監獄期望藉由懇親活動，加強親情聯繫，傳遞向善的力量，讓收容人能夠肯定自我價值，並且能讓監獄能發揮更積極的教化成效，而並非僅有監禁功能。透過家庭支持及重塑家庭關係，讓家庭成為收容人蛻變成長最大的支柱，重新找回人生新方向！